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Η πανήγυρη της Ενορίας της Αγίας Νίνας στην 
πόλη Eupen του Βελγίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα εορτάσθηκε την Κυριακή 18 
Ιανουαρίου 2026 η πανήγυρις της Ενορίας της Αγίας Νίνας της 
Ισαποστόλου στην πόλη Eupen, στην γερμανόφωνη περιοχή 
του Βελγίου.

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελγίου και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας, 
πλαισιούμενος από τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας π. Γεώργιο Μπουζίδη, 
κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Βελγίου και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.
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Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχε πλήθος πιστών από την ευρύτερη περιοχή, 
καθώς και από τη γειτονική Γερμανία, λόγω της εγγύτητας των συνόρων, γεγονός 
που αναδεικνύει τον υπερτοπικό και ιεραποστολικό χαρακτήρα της Ενορίας.

Ιδιαιτέρως κατανυκτική υπήρξε η συμμετοχή του χορού των Ιεροψαλτών, ο οποίος 
απέδωσε με εξαιρετική τάξη και μυσταγωγία τους ύμνους της εορτής σε 
γερμανική, ρουμανική, γεωργιανή, ρωσική και σερβική γλώσσα, αντανακλώντας 
την πολυπολιτισμική σύνθεση του εκκλησιάσματος και την ενότητα της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας.
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος, αναγνωρίζοντας το 
ιεραποστολικό έργο που επιτελείται στην Ενορία, απένειμε το οφίκιο του 
Πρωτοπρεσβυτέρου στον Ιερατικώς Προϊστάμενο του Ναού π. Γεώργιο Μπουζίδη, 
με το εκκλησίασμα να αναφωνεί το «Άξιος».

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τους πατέρες που 
τίμησαν με την παρουσία τους την πανήγυρη της Ενορίας, ιδιαιτέρως δε προς τον 
π. Κωνσταντίνο Miron από την Ιερά Μητρόπολη Γερμανίας, πνευματικό του π. 
Γεωργίου Μπουζίδη και ιδρυτή της γερμανόφωνης ενορίας στην ανατολική άκρη 
του Βελγίου.

Ευχαρίστησε επίσης τον χορό των Ιεροψαλτών για την ευπρέπεια και την 
κατανυκτική απόδοση των ύμνων, καθώς και το ευσεβές εκκλησίασμα για τη 
σταθερή παρουσία και στήριξή του στο έργο της Ενορίας.

Μετά την απόλυση, ακολούθησε εόρτιο κέρασμα μέσα σε κλίμα χαράς και 
αδελφικής κοινωνίας, όπου οι πιστοί αντάλλαξαν ευχές και είχαν την ευκαιρία 
επικοινωνίας και συναναστροφής.
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